



Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Centralizovaný rozvojový program pro veřejné vysoké školy pro rok 2023

Zápis z oponentního řízení k vyhodnocení průběhu řešení,
výstupů a výsledků projektů Jihočeské univerzity v Českých
Budějovicích realizovaných v rámci CRP 2023

9. února 2024, zasedací místnost REK, 3. patro



Úvodní informace

Místo řízení: Zasedací místnost REK, 3. patro

Termín: 9. února 2024, 9:00

Přítomni: dle prezenční listiny

PaedDr. Petr Bauman, Ph.D., Bc. Zdeněk Filip, Bc. Tomáš Klimpera, Bc. Eduard Krlín,
Ing. Lenka Smítalová, Mgr. Barbora Štumpfová

Přehled projektů Centralizovaného rozvojového programu řešených JU v roce 2023

Číslo projektu	Tematické zaměření	Koordinující VŠ	Název projektu	Řešitel za JU
CSM6	1a	JU	Rozvoj služeb psychologického a kariérního poradenství na Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích 2023	PaedDr. Petr Bauman, Ph.D.
C5	1b	MU	Engagement for sustainability - University leaders in SDGs II (UNILEAD II)	Ing. Michal Hojdekr, MBA
C3	1c	ČVUT	Koordinovaný rozvoj ekonomických aplikací vysokých škol	RNDr. Josef Milota
C17	1d	VŠB-TUO	Rozvoj a udržení významné pozice NOCI VĚDCŮ jako platformy pro systematickou celoroční prezentaci a popularizaci vědy, výzkumu a tvůrčí činnosti vysokých škol v ČR	Bc. Zdeněk Filip
C7	2a	MU	Standardy kvality výuky na českých vysokých školách	Ing. Michal Hojdekr, MBA
C12	2b	UK	RVH – PRO: Rady pro vnitřní hodnocení – praxe, rozvoj a organizace Analýza dosavadních praxí a další rozvoj činnosti rad pro vnitřní hodnocení	prof. Tomáš Machula, Ph.D., Th.D.
C8	2d	MU	Prevence neetického jednání na akademické půdě a podpora kompetencí v péči o oběti	Ing. Michal Hojdekr, MBA
C9	2f	MU	Budování situačního povědomí v kyberprostoru VVŠ a efektivní reakce na krizové situace	RNDr. Ludmila Bulánová



Průběh oponentního řízení

Na začátku setkání Ing. Lenka Smítalová zrekapitulovala souhrnné informace o řešení projektů CRP 2023, tedy kolik projektů CRP bylo v roce 2023 na JU řešeno, jaká byla výše poskytnuté dotace, role JU jako spoluřešitelské VŠ ve všech projektech. Dle metodiky vyhodnocení průběhu řešení projektů CRP 2023 byla ustanovena hodnotící komise, jejímž úkolem bylo posouzení efektivní a hospodárné realizace projektů v souladu s Vyhlášením Centralizovaného rozvojového programu pro veřejné vysoké školy pro rok 2023 (vyhlášení). Hodnotící komise má právo vznášet dotazy a připomínky k projektům a vydává stanovisko k obhajobě projektu.

Jednotliví řešitelé, či jejich pověřeni zástupci postupně prezentovali své projekty, zhodnotili úspěšnost plnění projektů, představili výstupy projektů, včetně praktických ukázek využití, jejich přínos a udržitelnost a dále také okomentovali čerpání poskytnutých prostředků. V rámci diskuse odpovídali na dotazy členů hodnotící komise.

Po vystoupení řešitele a diskusi k projektu byla hodnotící komise vyzvána k hlasování o obhajobě plnění projektu a bylo zaznamenáno stanovisko hodnotící komise.

Závěr oponentního řízení

Dle stanoviska hodnotící komise **byly všechny řešené projekty obhájeny, realizovány efektivně, hospodárně a v souladu s Vyhlášením.**

Útvar pro strategii a rozvoj zajistí zápis z vyhodnocení průběhu řešení projektů za rok 2023 a jeho odeslání na MŠMT dle pokynů ve Vyhlášení.

Útvar pro strategii a rozvoj zajistí odeslání závěrečné zprávy za samostatný projekt na MŠMT dle podmínek Vyhlášení.

Řešitelé byli informováni o postupu finanční kontroly dle podmínek Vyhlášení a byli požádáni o součinnost.

Útvar pro strategii a rozvoj zajistí zveřejnění zpráv o výsledcích řešeného projektu na webových stránkách útvaru, řešitelé byli informováni.

Zápis zpracovala: Mgr. Barbora Štumpfová, odborný referent Útvaru pro strategii a rozvoj JU

Ověřovatel: Ing. Lenka Smítalová, vedoucí Útvaru pro strategii a rozvoj JU

V Českých Budějovicích dne 9. února 2024